

Combaterea rasismului în fotbalul de

Domeniul de aplicare al proiectului

TACKLE a fost un proiect sportiv cu durata de 30 de luni, derulat de șase țări europene: CARDET/Institutul de Dezvoltare- Cipru, KMOP- Grecia, Fundația UEFA pentru copii-Elveția, FARE Network- Olanda, Spectrum Research Centre- Irlanda și Universitatea din Pitești- România. Proiectul a avut ca scop dezvoltarea de instrumente și resurse care să le permită antrenorilor, managerilor și formatorilor din fotbalul de bază să își asume un rol activ în combaterea tuturor formelor de rasism.

Obiective cheie

După finalizarea proiectului TACKLE au fost îndeplinite următoarele obiective:

- Îmbunătățirea gradului de conștientizare și a competențelor antrenorilor și managerilor de fotbal din fotbalul de bază pentru a gestiona și preveni în mod proactiv rasismul, xenofobia și alte forme de intoleranță.
- Contribuția la prevenirea și atenuarea incidentelor de rasism și xenofobie în fotbalul de bază.
- Creșterea gradului de conștientizare a părților interesate din domeniul fotbalului și sportului la nivel național și transnațional, precum și a publicului larg, cu privire la impactul grav al rasismului asupra jucătorilor, a fotbalului de bază și a sportului în general.

Rezultatele proiectului

"Raportul transnațional" din cadrul Intellectual Output 1 prezintă provocările actuale și practicile eficiente de promovare a incluziunii în fotbalul de bază au reieșit din cercetările naționale care au fost efectuate în fiecare țară parteneră.

"Curriculum TACKLE", cel de-al doilea rezultat intelectual, este compus din șase module care oferă o resursă de învățare completă pentru antrenorii și profesioniștii din fotbal, educând, informând, îndrumând și împuternicindu-i să prevină, să abordeze sau să atenueze incidentele de rasism din partea și față de jucătorii lor.

Cel de-al treilea rezultat intelectual, "Setul de instrumente", este o colecție de resurse pe care antrenorii și educatorii de fotbal le pot utiliza pentru a organiza și implementa activități de învățare privind incluziunea și acțiunile antirasiste cu jucătorii de fotbal de bază.

Cel de-al patrulea și ultimul rezultat, "Platforma de e-learning", găzduiește curriculum-ul și setul de instrumente, oferind acces simplu și gratuit la materialul educațional.

Întâlnire și conferință finală

Întâlnirea finală a proiectului a fost găzduită de Fundația UEFA pentru copii la sediul acesteia din Nyon, în data de 22 iuniend 2023. Pentru prima dată de la începutul proiectului, partenerii au fost reuniți în cadrul acestei întâlniri, ceea ce le-a permis să contureze ultimele etape necesare pentru finalizarea proiectului.



Conferința TACKLE a avut loc a doua zi, pe 23 iunie, și a atras peste 50 de participanți în persoană și mai mulți prin intermediul transmisiunii în direct. Punctul culminant al evenimentului a fost participarea lui Clarence Seedorf, fost jucător profesionist și membru al consiliului de administrație al Fundației UEFA, împreună cu discuțiile productive purtate pe tema importanței incluziunii în sport și în general.



Ce urmează?

Ciclul de viață al proiectului este acum încheiat, lăsând în urmă un program de formare de ultimă oră și instrumente care pot fi utilizate pentru a informa și împuternici jucătorii de bază, antrenorii și nu numai în domeniul incluziunii în sport.

Organizațiile partenere au luat, de asemenea, măsurile necesare pentru a disemina rezultatele proiectului după finalizarea acestuia.

Rămâneți conectat: [Facebook](#) și [Instagram](#)

Organizații/instituturi partenere:





<https://tackleproject.eu/en/>